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Ter attentie van de President, 
de minister van Justitie, Mensenrechten en burgerbevordering 
de minister verantwoordelijk voor vrouwen, nationale solidariteit en het gezin van Burkina Faso


Mijnheer de President,
Mijnheer de Minister,
Mevrouw de Minister,

	In Burkina Faso zijn duizenden meisjes het slachtoffer van vroege en gedwongen huwelijken. Het merendeel van deze meisjes is getrouwd vanaf de leeftijd van 11-12 jaar om gezinsallianties te versterken, een sociale status te verwerven of in ruil voor goederen, geld en diensten. Deze meisjes, die door hun familie tot een huwelijk worden gedwongen, worden zelden naar school gestuurd en hebben weinig of geen onderwijs. Weinigen van hen weten te ontsnappen. Degenen die onder dwang getrouwd zijn, moeten de overgrote meerderheid van de huishoudelijke taken en het werk op het veld doen. Er wordt ook van hen verwacht dat ze veel kinderen krijgen en voor hun opleiding zorgen terwijl ze zelf nog kind zijn.
In 2015 heeft het Ministerie van Justitie, Mensenrechten en burgerbevordering zich geëngageerd om de problemen rond vroege en gedwongen huwelijken te bestrijden. Sindsdien is er in de praktijk weinig veranderd. 
	Ik verzoek u dringend, mijnheer de Minister, mevrouw de Minister, om: 
· prioriteit te geven aan de wetgeving ter bestrijding van gedwongen huwelijken en huwelijken op jonge leeftijd;
· de meisjes te beschermen die het slachtoffer zijn; 
· een preventieve campagne te voeren tegen deze gedwongen huwelijken.

	Gelieve, Mijnheer de President, Mijnheer en Mevrouw de Minister, de uitdrukking van mijn bijzondere hoogachting te aanvaarden.
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